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YBaxaemas JI1060Bb! B mpuHIIKIIe TOKa3aTeNlu JOCTaTOYHE IS 3a9aTUsI €CTECTBEHHBIM 1yTeM. Ho
TTOIBUKHOCTh CIIEPMATO30MI0B HAaXOAUTCS Ha HUXKHEM T'PaHUIle HOPMB ¥ €CTh arTIOTUHALIUS
(ckneuBaHUe CIIEPMaTO30UA0B). ITO MOXKET HECKOIBKO CHUKATh BEPOSITHOCTh 3a4aTusd. Pe3ynbTaTa
OIHOU CIlepMOrpaMMBbI MaJio AJisl BEIBOAOB. CHalTe ellle OOHY CIlepMOrpaMMy C UHTEpPBAJIOM B 2-3
Mecsilia (TTOIHBIN UK cliepMaToreHe3a) ¢ CobIoeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus,
ankoronsi, 0aHU U CayHBI, 3X-IHEBHBIN ITePUOf] BO3epkKaHus). Ecnu uamMeHeHUs: COXpaHATCSA U OyayT
Ipo0IeMEI C 3a4aTHEM - 06paTUTECH K YPOJIOTY A 06CliefoBaHMS U BHISCHEHUS IPUYUHBI 3TUX
n3MeHeHu (MHPEKIUY, BOCIAJIEHUS, BAPUKOIIENle, UMMYHHEIE UM TOPMOHAIbHbIE HaPYIIEHUS).
Ynoauu.



